

С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЁМ!

ЧЕХОВСКИЕ ВЕДОМОСТИ №3(10)

МАРТ 2018 г.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Галина Козина: «Моё призвание – помогать людям»

Первое предпраздничное интервью Председатель Совета депутатов городского округа Чехов Галина Козина дала нашей газете.



– Галина Семёновна, не так давно Вы сменили директорскую должность на работу Председателя Совета депутатов городского округа. Сумели ли за это время почувствовать себя полноправной хозяйствкой, освоиться в кресле Председателя Совета депутатов?

– Понемногу привыкаю к новой должности, хотя депутатский опыт у меня есть по работе в Совете депутатов сельского поселения Стремиловское. Просто многие привычные вещи с высоты муниципального уровня видятся иначе. И подход к их решению в масштабах городского округа требует гораздо большей проработки и осмысливания.

В моём представлении депутаты – это люди с нестихающей совестью, у которых преобладает стремление

помочь всем, кроме себя. Мне такое состояние души очень близко. Но одного стремления помочь людям мало: есть в работе Совета специфические вопросы, в которых мы, представители власти, должны разбираться как профессионалы, постигать тонкости юридической кухни.

Сама должность Председателя Совета депутатов городского округа требует прямых контактов с исполнительной властью. Мы постоянно на связи. Представители Администрации приходят к нам на заседания комиссий, разъясняют смысл документов, а заодно и позицию исполнительной власти, вырабатываем общие решения.

– Опыт директорской работы в школе послужил для Вас своеобразной ступенькой роста? Ведь школьный директор – это и педагог, и психолог, и организатор, и хозяйственник. Все эти качества необходимы руководителю – представителю власти...

– Да, и ещё руководитель обязательно должен уметь находить общий язык с разными людьми. Можно сказать, что для меня Дубненская СОШ, которой отдано 36 лет, – это школа жизни и непрерывного общения с детьми, родительской общественностью.

Меня всегда очень беспокоило состояние детских непокрепших душ и здоровья... Дети очень чуткий и чувствительный народ, их нельзя обмануть. Как, впрочем, и депутатов. Ложь почтывают сразу. Качество депутатской работы, согласитесь, в немалой степени зависит от душевного настроя и той атмосферы, которую создаёт председатель на каждом заседании Совета.

– У вас в Совете всего пять женщин и – мужской коллектив. Как Вы им управляете?

– Наши мужчины шутят, что пять женщин в Совете узурпировали власть, но на самом деле они очень тепло к нам относятся. В личном общении мы для них в первую очередь женщины, представительницы слабого пола, но на заседаниях Совета – такие же депутаты, как и они.

Я горжусь, что у нас в Совете, в общем, царит деловая и дружественная атмосфера. По многим вопросам удается находить консенсус, несмотря на то, что все мы люди разные. И мнения у нас бывают разные, а порой и противоречивые.

(Окончание на стр. 2)

ДЕПУТАТСКИЕ БУДНИ

Марина Кононова отчиталась о сделанном

На очередном заседании Совета депутатов городского округа Чехов народные избранники обсудили более двадцати вопросов. Центральным из них стал отчёт Главы округа Марины Кононовой за 2017 год о социально-экономическом развитии муниципалитета и его перспективных планах.

– Вся наша работа построена в соответствии с приоритетами и задачами, которые ставят перед нами Президент России В.В. Путин, губернатор Московской области А.Ю. Воробьев, и, конечно же, в соответствии с насущными вопросами и обращениями, которые актуальны для жителей городского округа, – сказала М.В. Кононова.

Глава городского округа подчеркнула – мероприятия 17 муниципальных программ за минувший год выполнены, освоено более 5 212 миллионов рублей. Почти половина этих средств реализована в сфере образования. Общий экономический оборот составил 87,4 миллиарда рублей. Средняя заработная плата по округу достигла 47,127 рублей, появилось 448 новых рабочих мест.

Не остались без внимания докладчика деятельность муниципального здравоохранения, образования, спорта и молодёжной политики, а также проблемы военных городков и коммунального хозяйства.

Совет депутатов принял отчет Главы городского округа Чехов за 2017 год, признав работу удовлетворительной.

По завершении доклада Марина Кононова вручила благодарственные письма экс-главам и председателям Советов депутатов поселений Чеховского района. Она

поблагодарила награждённых за высокий профессионализм в деле становления и развития органов местного самоуправления в период нахождения в должности.

С информацией о деятельности Совета депутатов г.о. Чехов в 2017 году выступила председатель Совета депутатов Галина Козина. Она подчеркнула, что Совет депутатов нового созыва сосредоточил свою деятельность на формировании органов местного самоуправления и разработке новой нормативно-правовой базы г.о. Чехов.

Галина Гусева



Счастья вам, наши любимые...



В день 8 марта дом Кивалиных напоминает прекрасный сад. На фоне буйной зелени домашних цветов расцветают в комнатах праздничные букеты. Это глава семейства – Александр Васильевич, осыпает весенними тюльпанами, розами и хризантемами своих любимых девчонок – супругу Анну и троих дочерей – Наталью, Милану и Алёну.

Есть, правда, у мужчины одна сокровенная мечта – «одомашнить» супругу, которая отдаёт своей работе слишком много времени. С другой стороны – он прекрасно понимает, роль домохозяйки – не для Анны Александровны

(Рассказ о семье Кивалиных читайте на стр.7)



Чем окрашено утро многодетной мамы Алёны Киселёвой? Ясным солнечным настроением. «Иначе нет смысла жить», – раскрывает свой позитивный настрой героя нашего рассказа.

Попав под её обаяние, убеждаешься, что перед тобой уникальная, талантливая и сильная личность, до краёв наполненная радостью бытия. Энергия так и бьёт в ней ключом.

(Материал о необычном увлечении Алёны Киселёвой читайте на стр. 7)



Ирина Павловна Васильева руководит в Совете ветеранов Комиссией по работе с молодёжью и спорту. «Отличник здравоохранения», врач высшей категории, ветеран труда, мастер спорта по плаванию, И.П. Васильева награждена медалью «За заслуги перед ветеранской организацией «Боевое братство», Почётными

знаками Московской областной Думы «За трудовую доблесть» и «За труды» и другими наградами самых разных организаций и ведомств.

А недавно к её наградам прибавилась ещё и губернаторская премия «Наше Подмосковье – 2017» за проект «Все мы – одна семья!» (GENS UNA SUMUS!).

(Очерк об И.П. Васильевой на стр. 4-5)

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

(Окончание. Начало на стр. 1)

Чтобы заседания Совета проходили конструктивно, без эксцессов, нужна серьёзная подготовка. Вот почему мы не жалеем времени при рассмотрении того или иного спорного вопроса на комиссиях. Я не против критики, но критика не должна быть голословной. Поэтому мы прислушиваемся к мнению депутатов с чётко выраженной и аргументированной позицией.

— Говорят, что власть не испортит Ваш характер. Вы по-прежнему очень доступный для общения человек ...

— Могу сказать, что никакого высокомерия во мне не было и нет. Никогда не ставлю себя выше и умнее других, хотя считаю, что в работе Совета важно соблюдать грамотную и правильную субординацию.

Свою должность воспринимаю как новую работу, ещё более сложную и ответственную. Бывают случаи, когда, как говорят, можно и власте употребить. Но я не сторонник крайних мер, и, если возможно, всегда стремлюсь найти компромисс.

— В общем, всё в Совете решается мирно, в рамках комиссий и рабочих групп?

— Не всегда. Есть вопросы, которые решаются по звонку депутата. Неделю назад пришло письмо от одной женщины из села Манушкино, очень активной дамы, со своей позицией, хотя, как потом выяснилось, её позиция не совсем верна. По её письму мы создали рабочую группу из представителей Общественной палаты, МУП ЖКХ, полиции, осмотрели частный дом, на который она жаловалась, встретились с его владельцем, получили устную и письменную аргументацию ситуации. Но существенных нарушений не нашли. А депутаты ничуть не пожалели, что на изучение ситуации потратили выходной. Ведь они старались помочь конкретному человеку.

— Сегодня такое время, что мнение людей нельзя не учитывать. Это чётко закреплено на законодательном уровне.

— Верно. Но не даром говорят: сколько людей, столько и мнений. Одних слушаний бывает недостаточно, чтобы всех опросить. Для этого существует электронное голосование. Не выходя из дома, каждый житель нашего округа может проголосовать за лучший двор, за лучший подъезд, за лучшую дорогу. Голосование помогает вовлечь людей в общественную жизнь, пробудить активную жизненную позицию. Ведь люди голосуют не только за то, что необходимо сделать, но и за качество исполнения принятых властью решений.

Вместе с Главой округа и депутатской рабочей группой мы часто объезжаем Чехов, бываем в деревнях и сёлах, встречаемся с людьми. И видим, как много у нас активных, неравнодушных жителей, причём самых разных возрастов. С ними налажен постоянный контакт.

Недавно мы побывали в селе Троицкое, где разбирали вопрос о котельной. Одна женщина-пенсионерка так грамотно изложила ситуацию, что её рассказ напоминал защиту диссертации. Её предложения по совершенствованию работы ко-

Галина Козина: «Моё призвание – помогать людям»



тельной очень заинтересовали специалистов, и мы решили вовлечь эту замечательную женщину-активистку в работу.

— Люди, идущие во власть, должны быть готовы к критике, причём не всегда объективной, справедливой...

— Этого я не боюсь. Недовольные всегда найдутся. Приходится только сожалеть, что эти люди упорно не хотят замечать ничего хорошего. Им надо в первую очередь показать, что сделано, и какой ценой это достигается, и как легко всё можно испортить. Никаких денег в власти не хватит, чтобы постоянно закрашивать стены в подъездах, восстанавливать разбитые автобусные остановки, лавочки. Да, есть и озлобленные люди, у которых что-то не получается в жизни. Но и с такими людьми нужно разговаривать, пытаться расположить их сердца.

Одной мне, конечно, с такой задачей не справиться. И первым делом как Председатель Совета я старалась наладить тесное взаимодействие с общественными организациями. Всего у нас в городском округе зарегистрировано 23 общественные организации. Со многими их руководителями я встречалась, и мы вместе прорабатывали планы работы, совместные заседания.

— В ходе ежегодного обращения к жителям региона Губернатор Московской области Андрей Воробьёв предложил произвести до 5 июля единовременную выплату по пять тысяч рублей для всех, кому за 70. Могут ли рассчитывать наши пенсионеры на нечто подобное и от муниципальной власти?

— В рамках утверждения бюджета городского округа Чехов депутатами выделены средства на оказание материальной помощи людям, оказавшимся

шимся в трудной жизненной ситуации. Кроме того, вместе с Главой городского округа Чехов Мариной Владимировной Кононовой стараемся уделять большое внимание и заботе о людях. У нас не забыты ни почётные граждане, ни ветераны, ни юбиляры, ни многодетные, ни инвалиды. Марина Владимировна не только на все мероприятия их приглашает, но и сама к ним на юбилеи приходит, и обязательно интересуется, какая помощь нужна. Однажды в Instagram я написала, что, если мы помним и чтим наших ветеранов, то наше общество живо и нас ждёт процветание.

— Бывает, что при рассмотрении бюджета выясняется, что некоторые контракты уменьшились, а значит «выскочила» определённая сумма. Куда её обычно направляют?

— Конечно, хотелось бы больше денег направить на социальные нужды, что и делается, но есть ещё и вопросы благоустройства, приходится погашать муниципальный долг. Не забываем мы и о главной болевой точке – Кулаковском полигоне. Сегодня на этот объект продолжается завоз грунта, идёт подготовка к рекультивации. Манушкинцы об этом знают, но всё равно проявляют нетерпение. Некоторые из них не хотят понять, что судьба полигона, куда столько лет сваливались тонны мусора, невозможно решить в одночасье.

— Работа у Вас беспокойная. Остаётся ли время побывать дома хозяйкой, женой, бабушкой?

— Когда работала в школе, старалась обязательно выкроить время для семьи, но сейчас времени всегда в обрез. Дети и внуки меня редко видят. Работа настолько захватывает, что и по вечерам продолжаю работать уже дома. И, уходя с работы, думаю: скорей бы наступило утро, чтобы

пораньше прибежать в кабинет и всё недоделанное завершить. У меня так и в школе было. Так что бумаги у меня на столе никогда не залеживаются.

Говорят, что в зрелом возрасте ни тебе работа не приносит удовлетворения, ни ты – работе. Слава Богу, меня это не коснулось. Работаю с удовольствием.

— Как планируете провести Международный женский день? Будете также работать?

— Общественные мероприятия на выходные, конечно, запланированы. Но работа будет праздничная, приятная. Поздравлять людей очень приятно.

Конечно, хочется больше побывать дома, почувствовать себя хозяйкой, создать семейный уют. Но из-за нехватки времени домашние заботы перекладываю на мужа и детей. Муж любит заниматься хозяйством. У него золотые руки, он всё может делать сам: и полочки соорудить, и кран починить. И делает всё настолько качественно, что мне не нужно ни к кому обращаться. Словом, мы хорошо дополняем друг друга.

Недавно поймала себя на мысли, что если у тебя крепкий тыл, крепкая семья, то никакие трудности не страшны.

Конечно, люблю, чтобы всё в доме было красиво. Очень люблю полевые цветы и все времена года. В каждом дыхании природы можно находить свою прелесть...

— А по школе, по детям скучаете?

— Конечно, скучаю. Жалею, что в моей работе не хватает «школьной живинки», звонков детских голосов. Иногда заезжаю в родную школу, чтобы побывать с детьми. Дети встречают с удовольствием, я тоже их очень люблю.

Когда приезжаю в Дубну, ко мне подходят бабушки, благодарят за помощь. Пожилые люди очень долго помнят добро и очень любят, когда с ними разговаривают. Пусть сегодня кому-то очень трудно, не каждую просьбу можно исполнить прямо здесь и сейчас. Когда человек отчаявается, ему нужно говорить: не теряйте надежду, всё образуется. И знаете, часто бывает именно так.

Беседу вёл Юрий Сазонов



ВЛАСТЬ И НАРОД

Открытый диалог с жителями округа

Встреча Главы городского округа М.В. Кононовой с жителями Чехова, представителями общественности и деловых кругов в СК «Олимпийский» отличалась конкретностью и конструктивностью, глубоким знанием проблем, которые волнуют власть, и население.

округа Марина Кононова. В её докладе были отражены и достижения, и недостатки, и планы на будущее. Деловой настрой позволил всем присутствующим более открыто и глубоко, чем обычно, высказаться по всем волнующим вопросам, а не рапортовать, что всё у нас замечательно.

Но больше всего меня поразило то, что, несмотря на негативную информацию, высказанную откровенно, позитива было всё-таки больше. Все последующие доклады отличались объективностью и вели надежду. Особенно поразил доклад по агропромышленному комплексу городского округа. Видно, что у руля этого направления стоят люди с неудержимым энтузиазмом.

Очень впечатлило выступление Виктора Русакова – руководителя военно-патриотического клуба «Комбат», депутата Совета депутатов городского округа Чехов, который затронул тему патриотического и спортивного воспитания молодёжи.

Считаю, что Администрации городского округа надо чаще и подробнее информировать



ПЕРВЫЕ ИТОГИ

«Мой подъезд»

По областной программе «Мой подъезд» в прошлом году в городском округе Чехов отремонтировано 405 подъездов в много квартирных домах.

Ремонтные работы проводились не только в Чехове, но и в сельских поселениях и военных городках. В 2018 году предстоит отремонтировать 542 подъезда. А вообще, по плану текущего ремонта на 2017-2021 годы необходимо будет привести в порядок 1374 подъезда.

Программа софинансирования ремонта подъездов в жилых домах «Мой подъезд» стартовала в Московской области в 2017 году. И теперь жители Подмосковья смогут привести в порядок свой подъезд при минимальных затратах со своей стороны.

Главная особенность проекта состоит в том, что источниками финансирования ремонтных работ выступают не только жильцы МКД, но и УК, и муниципалитет, и региональное правительство. Причём последние оплачивают большую часть стоимости работ. На жителей приходится 5 процентов от общих затрат, остальная сумма делится между тремя источниками финансирования: 47,5 процента от стоимости ремонта подъезда приходятся на УК, 30 процентов берёт на себя правительство Московской области и 17,5 процента – муниципалитет.

Юрий Алексеев

(Окончание на стр. 6)

ЧЕХОВСКИЙ ШКОЛЬНЫЙ ПРЕСС-ЦЕНТР ПРЕДСТАВЛЯЕТ

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Выпуск
№3(5)

Март
2018 г.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

На фото – Ольга Дмитриевна Андреева – преподаватель русского языка и литературы в гимназии № 2 г. Чехова. Она с детских лет мечтала стать учителем. Играя «в школу» – усаживала кукол и проводила урок. В 1986 году сбылась её мечта. Она закончила Ярославский университет и пошла работать преподавателем.

Ольга Дмитриевна, Вы наша любимая учительница! Рассказывая о жизни русских писателей и поэтов, их художественных произведениях, Вы очаровываете нас русским словом – об разным, ярким, выразительным. Вместе мы проживаем судьбы литературных героев, вместе с ними радуемся и горюем...

От школьной парты наши мысли уносятся вдаль. В литературных музеях, на выставках продолжается Ваша кропотливая работа по воспитанию наших душ. Кстати, с Ольгой Дмитриевной мы ездили в чеховские литературные мемориальные музеи в Мелихово, в Новосёлки, посетили

ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ



Музей писем А.П. Чехова и «Пушкинское гнездо» в Лопасне-Зачатьевском...

Мало кто из школьников успел побывать на уникальной выставке к 100-летию скульптора Михаила Константиновича Аникушина.

А Ольга Дмитриевна как-то с утра на каникулах собрала наш 8-й «Г» класс и повела на незабываемую экскурсию!

Мы узнали про две главные темы в творчестве М.К. Аникушина – Пушкин и Чехов. Фильм «Планета Аникушина» произвёл на нас сильное впечатление. Особенно за

помнилось, как трудно работал скульптор над образом, памятником А.П. Чехова, который установлен в нашем городе у чеховской почты-музея в 1989 году.

С праздником, с весенним женским днём! Будьте счастливы в семье и внуках. Пусть всегда наша любовь и радость дарят Вам улыбку.

Николай Гаркуша,
ученик 8 «Г» класса гимназии № 2,
г. Чехов

ИНТЕРВЬЮ С ДИРЕКТОРОМ

Елена Рубцова: «В любой ситуации остаюсь оптимистом»



Интервью с директором гимназии № 7

г. Чехова о социальном партнёрстве, современных технологиях обучения и о постоянном стремлении к успеху

социальное партнерство, вебинары и веб-семинары, образование получает развитие в виртуальном мире.

– Педагогический коллектив нашей гимназии во многом придерживается традиционных взглядов на образование и воспитание. Но при этом всё хорошее новое находит у нас отклик. Мы прекрасно понимаем, что образование и технологии могут до неизвестности изменить мир, в котором мы живём. И без них невозможно построить современный процесс обучения. Информационными и инновационными технологиями в нашей гимназии занимается завуч Татьяна Сергеевна Бочарова, которая, как говорится, с компьютером и интернетом на «ты».

Благодаря новым технологиям у нас всё очень прозрачно. Чтобы создать представление о нашей гимназии, достаточно зайти на наш сайт. Вся наша бурная деятельность там отражена. Там все наши новости, и малая академия «Хрустальная сова», и детское научное общество, отчёты и планы, подробное досье на учителей и всех моих заместителей, всё о том, чему и как у нас учат. Кстати, в общероссийском рейтинге школьных сайтов наш сайт набрал 100 баллов из 100.

В этом году мы участвуем в очень интересном федеральном конкурсе «Цифровая образовательная среда и электронное обучение в образовательной организации». Сделали видеоролик на тему «Как подготовить активное и деловое поколение к жизни и трудовой деятельности». К федеральному конкурсу нас подтолкнула Людмила Александровна Трусова, учитель экономики, кандидат педагогических наук, человек очень активной жизненной позиции, как и её мама Ольга Петровна Гришакина, которая возглавляет наше научное общество.

(Окончание на стр. 4)

ПРЕОДОЛЕНИЕ

Олимпийские победы «Олимпа»

Перелистывая её досье, увенчанное кубками, медалями, почётными грамотами, благодарностями и премиями Губернатора, невольно подумаешь, что этой маленькой женщине всю жизнь сопутствуют удача и успех. Но за каждой наградой, достижением – упорный труд, огромная работа над собой.

Судьба разделила её жизнь на две половины – до и после трагедии. Когда успешный по жизни человек, врач становится жертвой дорожного происшествия и превращается в инвалида, теряет работу, многие расценивают это как приговор. Но трагедия не сломила её, а закалила, сделала настоящим героем. Возвращение из небытия к активной жизни похоже на чудо. И это чудо сотворила она сама.

Бороться – значит жить

Когда её сбила машина, шансов на жизнь не оставалось почти никаких. Кома. Шесть месяцев почти без движения на больничной койке. Костили. Приходилось заново учиться вставать, умываться, держать ложку, резать хлеб.



(Окончание на стр. 5)

ЮНАРМИЯ

САМ МИНИСТР ПОЖАЛ НАМ РУКУ

Юнармейцы городского округа Чехов приняли участие в Первом Всероссийском форуме «Я – ЮНАРМИЯ».

Чтобы попасть на форум большинство ребят приняли участие в конкурсном отборе, где им было необходимо по разыгрывать на своих страницах в социальных сетях о дипломации, спорте, кибербезопасности, экологии, малой родине и многом другом, с чем юнармейцы Подмосковья успешно справились.

На Форуме можно было пообщаться с самим Министром обороны Российской Федерации Сергеем Шойгу, который



пожал руку юным героям, проявившим храбрость в мирное время. Особенно запомнились его слова о том, что защищать Родину можно не только в Вооруженных Силах. Для этого есть огромное количество возможностей в нашей стране. Можно быть великим артистом, заниматься спортом, посвятить себя служению искусству, культуре. Можно строить города, создавать машины. Но всё это должно быть посвящено процветанию нашего Отечества!

А ещё с нами встретился Губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьёв. Он с удовольствием послушал юнармейцев, которые рассказывали

о своих достижениях в области экологических проектов, в спорте и волонтерстве.

Форум завершился большим праздничным концертом, который вёл известный шоумен Тимур Родригэз.

Алексей Семёнов,
наш юнкор

СЛАДКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

В 3 «Б» классе школы №3 г. Чехова прошла увлекательная викторина «Путешествие по рассказам Михаила Зощенко». В исполнении учащихся прозвучали отрывки из произведений писателя. Ребята разыгрывали сценки, выполняли творческие задания.

Все учащиеся за активное участие в викторине получили сладкое угощение от героев произведений Зощенко Лёли и Миньки – мороженое, а победители – ещё и грамоты.

Дима Савельев, наш юнкор



ИНТЕРВЬЮ С ДИРЕКТОРОМ

«В любой ситуации остаюсь оптимистом»

(Окончание. Начало на стр. 3)

Вдохновляет уже то, что победителей конкурса ждут приличные инфраструктурные гранты, на которые можно приобрести современное оборудование.

– В арсенале учебного заведения – Дипломы Государственной Думы, Министерства образования и науки Российской Федерации, громкие победы в районных, областных, федеральных конкурсах. Вы привыкли ставить цели, побивать рекорды, идти вперёд к новым свершениям – так поступали в советское время.

– И правильно делали. В учёбе, как и в жизни, всегда должна быть цель, иначе вся наша работа теряет смысл. У нас свою детскую организацию «Республика РОСТА» со своим уставом и президентом, которого выбирают сами гимназисты, и в смотре строя и песни мы много лет первое место занимаем. Я всегда говорю: всё новое – хорошо забытое старое, поэтому мы стараемся от этого никуда не уходить.

В школы хотят возвратить астрономию. Почему бы и нет? Интересный предмет. Я к этому отношусь очень положительно. Но меня больше волнует другое – то, что мы ушли от трудового обучения. Ничего зазорного не было в том, что дети каждый день сами наводили порядок в классе, во время каникул устраивали генеральную уборку, трудились на пришкольном участке. А теперь дошло уже до того, что попросить ребёнка вытереть с доски – целая проблема. Я вам больше скажу – с родителями старшеклассников мы вынуждены собирать согласие на труд.

На переменах у нас сразу завтракают 150 человек. Понятно, что работники столовой быстро накрывают на столы не успевают, и им по спасению родителей помогают старшеклассники. К тому же, в гимназии такое число старшеклассников, что подежурить в столовой приходится всего один раз в год.

Я на родительских собраниях говорю: зачем выносить сор из избы, когда можно встретиться и обо всём поговорить? Мы всегда открыты для общения. А наши любимые дети, оправдывая себя, не всегда говорят родителям правду, от того и происходят неприятные моменты.

– Почему так много детей хотят учиться именно в этой гимназии или просто микрорайон такой?

– Не думаю, что количество учащихся зависит только от микрорайона. У нас учатся дети со всего города. К нам привлекает то, что мы с пятого класса предлагаем родителям и детям гимназические классы, где изучают два языка – английский и немецкий. У нас расширенное преподавание других гимназических предметов, таких, как обществознание, экономика и т.д. Все выпускники учатся в профильных классах. В июне 2017 года выпустили химико-биологический класс. Он был очень востребован на тот момент. Ведь в нашем городе не хватает медицинских работников. Все наши выпускники поступили в очень престижные медицинские вузы.

Два года назад выпускали класс оборонно-спортивного профиля, в котором учились мальчики-гандболисты со всей России.

Конечно, выбор профиля в 10-11 классе очень важен. На сегодняшний момент у нас два направления обучения – социальное и социально-экономическое. Мониторинг в девятых классах показал, что для них мы, скорее всего, в новом учебном году впервые откроем информационно-технологический профиль. Дети очень хотят углубиться в информатику.

Понятно, что в десятый класс мы берём не всех подряд. Никогда не открываем больше двух десятых классов, хотя в этом году у нас будет 150 девятиклассников. Существует правило индивидуального отбора и специальное положение, как этот отбор проводить. Дети должны быть мотивированы на результат обучения. Ведь в девятом классе им предстоит определиться, куда они пойдут учиться два оставшихся года. И если, например, ребёнок предполагает, что после школы

сотрудниками гимназии. В сентябре–декабре 2017 года были заключены и пролонгированы договора о сотрудничестве с Финансовым университетом при правительстве РФ и Губернским профессиональным колледжем г. Серпухова.

Каждый год берём студентов Губернского колледжа на практику. В этом году пригласили на работу двух учителей английского языка. Преподавательский состав потихоньку обновляя-



будет в какой-то технический вуз поступать, тогда ему выгодней перевестись в четвёртый лицей, потому что там расширенная физика, математика. И не надо привязываться к школе, в которой отучились девять лет.

– Гимназию № 7 отличает ориентация на конкретные вузы в плане предпрофильной подготовки учащихся и профильного обучения. Они в вас заинтересованы?

– Конечно, заинтересованы. Мы для них как стажировочная площадка, их выпускники всегда могут прийти к нам на практику.

В 2004 году наша школа отмечена дипломом «Лидер областного тура федерального конкурса «Лучшие школы России» – «Лучшие школы Подмосковья 2004» в номинации «Школа социального партнерства». С тех пор мы развиваем это направление, расширяем сотрудничество с различными социальными институтами. Без этого сегодня невозможно выжить и развиваться. В 2014 году мы выиграли очередной конкурс и стали «Школой социального партнерства», и в этом плане у нас есть интересный опыт.

В сентябре 2017 года стартовал цикл мероприятий «Знакомимся с профессией для средней и начальной школы». У нас расширен спектр дополнительного образования в рамках сотрудничества МФЮА в процессе профильного обучения социального и социально-экономических направлений в 10-11 классах. 12 учащихся проходят очные курсы по бухгалтерии в МФЮА в рамках договора.

Наша гимназия также тесно сотрудничает с общероссийской общественной организацией национальной системы развития научной, творческой и инновационной деятельности молодёжи России «Интеграция». Мы давно дружим с Московским государственным областным университетом, 15 выпускников которого являются

ется. Но хочу сказать, что не все молодые специалисты у нас приживаются, потому что работать в городской школе сложно. У нас нет классов меньше 25 человек.

Современная школа воспринимается как фабрика, в который нельзя остановить производственный цикл. Занятия у нас начинаются в восемь утра и заканчиваются в 19.20. Старшеклассники по субботам учатся. Мы в таком режиме постоянно работаем.

Большинство родителей за то, чтобы дать детям передохнуть, перейти на пятидневку. Но если мы говорим об открытии гимназических классов, то у нас прибавляется и количество часов. А это расширение учебного плана, и понятно, с точки зрения СанПиНов мы не можем уложиться в обычную рабочую неделю.

Наша гимназия – самая большая по количеству детей, которые занимаются во вторую смену (все трети, четверти, шестые классы – порядка 400 человек). А всего у нас обучается 1418 человек, хотя школа рассчитана на 750 (её построили в 1971 году).

Вся сложность – в ограниченном пространстве. У нас свободного места не найти. Вынуждены были раздевалку подстроить. А как быть с местами общего пользования, которые не рассчитаны на такое количество учащихся? У нас два спортивных зала – один очень маленький и другой большой (в нём по два класса занимаются). Хорошо, что наши соседи УСЗ «Надежды России» пускают нас к себе на три урока физкультуры в день. На большее рассчитывать не приходится: там идут постоянные тренировки олимпийского резерва.

– Ваша заветная мечта...

– Мы бы, конечно, очень хотели избавиться от второй смены. Но пока это нереально.

– Скоро построят школу в «Олимпийском»...

– Она нас абсолютно не спасёт, потому что её рассчитывают на 300 с лишним мест, а по современному меркам городу нужна школа на две тысячи учащихся.

Мы так радовались, когда сдавали школу на Уездной улице, потому что у нас учатся немало ребят из «Губернского». Но туда захотели перейти всего 12 детей. У нас есть учителя, которые живут в «Губернском» и тоже не ушли из нашей школы. Они здесь работают очень долго и привыкли к детям и коллективу, так что дальняя дорога их не страшит.

Педагогический коллектив у нас большой и высокопрофессиональный. Все наши преподаватели – люди активные, деятельные. Есть в коллективе и заслуженные учителя Российской Федерации, такие как Галина Анатольевна Ртищева. А сейчас мы подали документы и ходатайство на присвоение этого звания Ольге Сергеевне Садовниковой, потому что она очень достойный человек, Почётный работник общего образования. В 2014 году, когда был впервые объявлен конкурс на присуждение премии Губернатора Московской области «Лучший учитель-предметник и учитель начальных классов», наша Ольга Сергеевна стала единственным победителем среди учителей начальных классов.

– С 1 февраля начался приём заявлений в первый класс. Ожидается ли наплыв первоклашек в новом учебном году?

– Только в первые дни февраля было подано 72 заявления в первый класс. Если так пойдёт дело, то придётся отрывать пять начальных классов по 30 человек. И когда подумаешь, что мы будем делать, когда все эти дети перейдут в среднее звено, – становится не по себе. Кабинеты начальных классов уже приходится открывать не только на первом этаже, как обычно, но и на втором, и третьем.

Среди наших первоклассников немало детей, прошедших подготовительный курс «Первая ступенька» (у нас каждый год готовят к школе по 90 шестилеток). Занятия ведут учителя, которые выпускают четвёртый класс и будут набирать первый. Дети, посещавшие «Первую ступеньку», приходят в школу организованными и адаптированными. Они уже знают, где раздевалка, где их учебный кабинет, где столовая.

– Словом, несмотря ни на что, в будущем смотрите с оптимизмом? В тесноте, как говорится, да не в обиде...

– Да, мы оптимистически настроены всегда, потому что знаем, что у руководителей городского округа и начальника Управления образования Елены Николаевны Толмачёвой можем получить поддержку нашим начинаниям. И это прибавляет ответственности. Мы же ещё являемся и одним из четырёх стационарных пунктов приема ЕГЭ. В июне к нам со всего округа съезжаются сдавать госэкзамен. Надо обеспечить его проведение по всем правилам, с видеокамерами, металлоискателями и «глушителями» мобильной связи. Организовать всё на высоком уровне очень нелегко, это – огромная работа и ответственность. Но мы стараемся и никогда не подводим.

В общем, нам расслабляться некогда. Если на всё не смотреть с оптимизмом, то в современной школе делать нечего. А мы оптимисты, и я вообще не представляю, как без оптимистического настроя можно сегодня существовать и учить детей.

Над материалом работали

Сергей Лебедев,
президент детской организации «Республика РОСТА», ученик 10 «А» класса,

Диана Клюкова,
член Совета старшеклассников «Сова»
гимназии № 7,
г. Чехов

НАША СПРАВКА

С 2004 года гимназия №7 г. Чехова работает в системе социального партнёрства.

За это время выполнено около 1700 научно-исследовательских работ и проектов, которые были представлены на традиционной научно-практической конференции в гимназии, районной конференции, научных фестивалях, конкурсах и конференциях регионального, всероссийского и международного масштаба.

Среди наград гимназии – около 10 тыс. дипломов, грамот, 13 премий Губернатора Московской области, три премии Президента РФ. В прошлом году 1691 ребёнок принял участие в дистанционных и очных олимпиадах и конкурсах.

42 процента выпускников гимназии поступают в экономические и финансовые вузы.



ПРЕОДОЛЕНИЕ

(Окончание. Начало на стр. 3)

После аварии Ирина Павловна потеряла здоровье, работу, но у неё осталось главное – желание жить, профессиональная память, знания и опыт. Каждое поражение, как считает Васильева, должно закалять человека. Тогда он не окажется на обочине жизни.

Поверив в себя, Васильева много лет сама занималась лечебным плаванием и учила этому детям. Её рекорды занесены в «Учебно-методическое пособие по плаванию инвалидов с повреждением опорно-двигательного аппарата».

Начиная жизнь с чистого листа, ежедневно доказывала себе и окружающим, что многое можно достичь, если очень этого захочет.

От «Чайки» к «Олимпу»

В 2004 году в городе Чехове для инвалидов-спортсменов открыли спортивный клуб «Чайка» (помогло постановление Губернатора Московской области Б.В. Громова о развитии инвалидного спорта). В работе «Чайки» Ирина Павловна приняла самое активное участие. Но этого ей показалось мало.

В 2005 году в Чехове был создан Центр адаптивной физической культуры, спорта и туризма «Олимп» при Чеховской районной организации «Боевое братство».

Сегодня «Олимп» посещают не только инвалиды, но и их семьи. Плавание, армрестлинг, теннис, бег – это лишь немногое из того, чем здесь занимаются дети и взрослые. Центр проводит множество мероприятий – первенства, чемпионаты, спартакиады, специальные Олимпиады для людей с ограниченными физическими возможностями. Спортсмены участвуют в областных, республиканских и международных соревнованиях. На счету её олимпийцев великое множество самых разных громких побед.



Неоднократные выступления на соревнованиях различных уровней позволили добиться высоких достижений в спорте, культуре и искусстве, и как результат – Чеховский район имеет самое большое представительство в Подмосковье детей с ограниченными возможностями – стипендиатов Губернатора Московской области (только в 2013 году Губернаторской стипендии отмечались 24 талантливых чеховца). Вот уже десять лет (с 2008 по 2017 год) они получают Губернаторскую стипендию.

Быть первыми в спорте

Каждый год приносит «Олимпу» столько побед, что, глядя на кубки, забываешь, что обладатели их люди с ограниченными возможностями. Среди её учеников была и олимпийская чемпионка Любовь Рusanova, пример которой ещё раз убедил Ирину Павловну в поистине чудодейственных лечебных свойствах воды.

У многих на слуху имена и фамилии воспитанников «Олимпа», призёров областных, российских и международных турниров. Юная поэтесса Альбина Струкова, теннисист, пловец и лыжник Антон Шляпников, участник теннисного турнира на инвалидных колясках Денис Баринов, пловец, футболист и легкоатлет Павел Денисов, гитаристка Мария Капитонова и спортсменка по игре бочче (своевобразный кёрлинг на земле) Ирина Дворцова. Николай Марухнов, колясочницы Наталья Банкова из Нового Быта и Дарья Бредихина (гимназия № 2) участвовали в гонках на колясках. Они не один год награждались Губернаторскими стипендиями.

В 2010 году к числу стипендиатов Губернатора Московской области добавились новички – Анастасия Полунина из Дубны, Семён Смирнов, Данила Соколов, Кирилл Бубнов, Алексей Добробабов (гимназия № 7).

Губернаторский стипендиат Александр Фадеев – первый в стране среди спортсменов с ДЦП в беге на 100 и 400 метров. Самый юный стипендиат

из Чехова – восьмилетний Данила Тюжин. Александр Миловидов из Мещерского – член российской сборной по лёгкой атлетике. Дарья Власова хорошо освоила плавание и бег. Александр Кравчук и Егор Титов – члены сборной Московской области.

Пять раз удостоен вознаграждения от Губернатора Артём Степанов – студент высшей гуманитарной академии искусств (2013 г.), музыкант. Он играет на гитаре, скрипке, фортепиано. Шестикратные стипендиаты – Дарья Еремеева (гимназия № 7) и Михаил Тимошков (гимназия № 2). В пятый раз отмечены Губернатором Антон Шляпников, Алексей Соболь, Денис Баринов, Екатерина Симкина, Дарьиана Бредихина, Даниил Елизаров – капитан команды Московской области по гандболу.

Алексей освоил многие виды спорта, попробовал себя в спортивном ориентировании, и любительском хоккее, достиг высоких результатов в соревнованиях на Кубок Президента по мини-футболу. И в компьютерном моделировании, и рисовании песком. И за что бы ни брался – всюду добивался отличных или хороших результатов. Алексей давно уже вышел из детского возраста (в 2017-ом ему исполнился 21 год), но об этом волевом целеустремлённом парне вспоминают в «Олимпе» как о человеке, заразившем многих своим неуёмным характером. Учащийся оборонно-спортивного класса, член чеховского молодёжного совета – его труды и заслуги не раз отмечены Губернатором Московской области, его имя занесено в энциклопедию «Одарённые дети – будущее России».

дителей на время плаванья врачи отпустили. Забыв про недомогание, девочка поплыла стометровку – и победила!!! И пока в России в блиц-спринте нет сильнее нашей Елизаветы.

Кстати, шахматисты «Олимпа» ежегодно, начиная с 2007 года, участвуют во всероссийском шахматно-шашечном фестивале среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата «Аленький цветочек». Есть среди них свои звёзды. Настя Полунина, например, удостоена чести представлять Подмосковье по бочче на Летних Паралимпийских играх-2012 в Лондоне. В призёрах также колясочник Семён Смирнов и Янина Кончакова. В 2010 году команда «Олимпа» удостоена первого места в этих всероссийских соревнованиях. Юные спортсмены постоянно выезжают на сессии школы шахматиста Анатолия Карпова.

О воспитаннице адаптационного центра «Олимп», участнице и победительнице различных творческих конкурсов, спортивных соревнований, Губернаторской стипендии Даше Еремеевой в 2013 году заговорили два канала сразу – Центральный и местный. Тогда «Первый канал» в рамках своей ежегодной благотворительной акции подарил девочке поездку в парижский Диснейленд.

Ирина Павловна говорит, что у неё самые здоровые и лучшие в мире дети. После таких громких побед ни у кого языки не повернутся назвать их людьми с ослабленным здоровьем.

Ёё заветная мечта

Ирина Павловна Васильева не сидит на месте. Ведёт квалифицированное лечение инвалидов в бассейне, выступает как пропагандист здорового образа жизни. Через интернет принимает участие в конгрессах в качестве члена Международного общества челюстно-лицевых хирургов и косметологов.

В любом деле она привыкла добиваться успехов, признания, побывала во многих странах мира. Символично, что президент международной федерации плавания Г.П. Алёшин поручил ей вручить награды призерам международных Игр юниоров стран СНГ и Балтии. Президент Международного Паралимпийского комитета Ф. Кравен на встрече с руководителями физкультурно-спортивных организаций персонально пожелал Васильевой удачи в её благородном деле.

«Я очень люблю своих детей, горжусь их успехами не только в спорте, но и в фестивалях «Цветик-семицветик», в конкурсах авторской песни. Болею и переживаю душой за родное Подмосковье. Единственное, о чём я прошу – это центр реабилитации, где можно было бы

Олимпийские победы «Олимпа»

Много раз газеты писали о необычных возможностях Алексея Соболя. Его называли человек-успех, забывая о том, что все его успешные выступления – прежде всего огромная работа над собой. Он призёр всероссийских и областных соревнований по плаванию, лучший футбольный вратарь на Всероссийской комплексной спартакиаде среди инвалидов, призёр спартакиады России по сидячему волейболу, по плаванию, выпускник детской шахматной школы чемпиона мира Анатолия Карпова, созданной им специально для детей-инвалидов и детей с ослабленным здоровьем.

«Олимпийцы» первыми из юных представителей нашего района участвовали в масштабных соревнованиях с громкими названиями «Лыжня России», «Кросс нации», «Кремлёвская миля», «Олимпийский день бегуна», ММММ (Московский международный марафон мира).

Весной 2016 года ребята из «Олимпа» громко заявили о себе на всероссийских соревнованиях «Интеллектуальные спортивные игры «Аленький цветочек». Чеховцы выступали самой многочисленной командой, проявили себя в бочче – спортивной игре с мячом на точность, похожей на боулинг и наряды, дартс – по метанию дротиков, шашках и шахматах, соревнуясь с юными спортсменами от 8 до 18 лет. Завоевали первое командное место в России.

Из всей команды выделился Олег Тырнов, ученик чеховской школы № 1. У него первое место по многоборью и коллективная бронза по шахматам.

Олег Тырнов занимается в «Олимпе» с 2013 года. Ежегодно сажает деревья на Аллее Памяти, читает стихи на встречах с блокадниками Ленинграда и репрессированными, участвует во всевозможных соревнованиях. Всё успевает параллельно с тренировками (иногда по два раза в день) и турнирами по водному поло, углубленно изучает английский и побеж-



дает на олимпиадах. При такой нагрузке он ещё и хорошист в школе, получает стипендию от Губернатора области.

Сильный шахматист Даниил Служаев, перворазрядник шашечник Александр Муродуллаев из Дубны, Маргарита Капусткина из школы № 8 лучше всех играет в дартс и бочче. Не отстают от других Ольга и Никита Пономарёвы.

– За волю к победе и силу духа российские шахматисты посвятили нашей Елизавете Чувилкиной стихи, – рассказывает Ирина Павловна. – В программу соревнований по блиц-спринту, в котором ей пришлось соревноваться в ВДЦ «Орленок», входили: плавание, бег, теннис и блиц-шахматы. Случилось так, что на полпути к победе, перед соревнованием по плаванию Лиза попала в больничный изолятор. По просьбе ро-

реабилитировать детей с врожденными поражениями. Мы должны построить ФОК в Чехове для центра реабилитации – не на бумаге, а на деле», – говорит Ирина Павловна.

Не вызывает сомнений, что и этой цели она добьётся. Ведь Чехов – единственный город Подмосковья, по улицам которого пронесли паралимпийский огонь. А значит и отношение к инвалидам здесь должно быть особенное.

Юрий Алексеев

МИКРОРАЙОН КРУПНЫМ ПЛАНОМ

(Окончание. Начало на стр. 1)



Денис Мальцев, лучший электрик управляющей компании «СтартСтрой+»

В том, что микрорайоны «Губернский» и «Олимпийский», которые она обслуживает, выглядят хорошо освещёнными, во многом заслуга энергогруппы, которая возглавляет Сергей Дмитриевич Давыдов.

– Сергей Давыдов – очень ответственный товарищ. Ему можно доверить любую работу и можно не сомневаться, что он всё сделает на отлично. Ребятам участка приходится обслуживать порядка 6 тысяч светильников, освещение подвалов и чердаков, – представляет одного из самых надёжных работников Александр Львович Демьянов, генеральный директор компании «СтартСтрой+».

– Да, работы у нас действительно очень много, и по наружному освещению, и по жилым и нежилым помещениям многоквартирных домов, – говорит Сергей Дмитриевич. – По всему «Губернскому» устанавливаются электросчётчики. Идёт замена большого количества светильников, меняем лампы на чердаках и в подвалах.

Проверяется, чтобы все электрошлагеры были в порядке. Увидел торчащий провод – значит, место это надо огородить и обезопасить. Это наше первое правило. И, вообще, главное для нас, чтобы по электричеству везде был порядок и нареканий от жильцов не поступало.

Многие жильцы «Губернского» с благодарностью отзываются об управляющей компании. С её приходом в микрорайоне стало намного светнее, и на жилплощадках, и на улицах. При старой УК такого здесь не было. А теперь все козырьки у входов в подъезды горят, все номера домов светятся, переходные балконы освещены.

– У нас какая проблема, – замечает Александр Львович. – В одном микрорайоне «Губернский» работают 12 провайдеров. По заявкам жильцов они обслуживают слаботочные и силовые электрощиты. Проводят работы, снимают металлические крышки, а на место их не ставят. В итоге крышки или пропадают, или валяются в подъездах. Жильцы на это жалуются. А для нас установка металлических крышек влетает в копеечку: только в этом году закупили 200 штук – и всё ушло... Но, я думаю, к порядку провайдеров мы призовём. Ведь в крайнем случае недобросовестного исполнителя всегда можно наказать рублём.

Наш разговор возвращается к главной теме – энергосбережению. К этой проблеме в УК подходят очень серьёзно. Здесь прекрасно понимают, что лампы накаливания абсолютно неэффективны. Они быстро перегорают и электричество намного больше потребляют, чем энергосберегающие светильники. А светодиоды служат несколько лет.

Управляющей компании «СтартСтрой+» пришлось вложиться в освещение, зато теперь можно говорить об экономии. Новые легкие светодиодные све-

Скоро в «Губернском» будет светло, как в Москве

На совещаниях у главного государственного жилищного инспектора Московской области не раз отмечался наш город Чехов, как признанный лидер в сфере оказания услуг ЖКХ. В числе лучших мы и по выполнению программы энергоэффективности. Немалую лепту в эти успехи вносит управляющая компания «СтартСтрой+».

Светильники намного лучше и практичней ламп ЛБ. Они служат намного дольше, и цена на них в последнее время упала. А с утилизацией люминесцентных ламп целая проблема. Сменишь такую лампу, а к ней нужно прикупить ещё два стартёра. Такой светильник и выйдет дороже, чем светодиодный.

– Конечно, бывает, что и светодиодные лампы подводят, – уточняет Демьянов. – Всё зависит о того, какая партия попадётся. Рынок позволяет сделать правильный выбор. Одними из самых надёжных считаются лампы General Lighting System, но стоят они очень дорого. И УК отдала предпочтение нашей фирме «ЭРА». С её представителями мы договорились об обмене некачественных ламп, на что другие поставщики, к сожалению, идут крайне неохотно. Правда, для обмена на каждую лампу надо составлять документы, но для нас это не хлопотно.

В бригаде электриков восемь человек, не считая начальника участка. Они обслуживаются не только два крупных микрорайона – «Губернский» и «Олимпийский», но и дома на Весенней, Молодёжной и Гагарина.

На случай глобальных аварий назначается дежурный электрик. В ночное время он может находиться у себя дома, но на любое ЧП обязан срочно отреагировать.

– У нас всё налажено, своевременно проводим ППР (планово-предупредительные работы). С конца марта уже начинаем проверять электрощиты, следим за протяжкой всех контактов и кабелей. Со временем от электрического напряжения ослабляются контакты. На два часа обесточиваем электрошлаговую и обычными гаечными ключами протягиваем все гайки, болты и прочий крепёж, – подробно разясняет секреты профессиональной кухни начальник электроучастка.

Рабочий день электрика начинается с отработки заявок жителей. Но Денис Сергеевич, как и его коллеги, не ограничивается заменой одной лампочки (кстати, далеко не все управляющие компании добросовестно относятся к этой своей обязанности, хотя замена лампочек входит в стоимость содержания текущего ремонта). На исполнение такой заявки даётся один день. Настоящий электрик не поклонится обойти весь этаж, проверить всё ли освещение нормально работает, в том числе и ночное.

После такого рассказа создаётся впечатление, что работает электрикам компании «СтартСтрой+» спокойно, без проблем. Но случаются, как здесь говорят, и нестандартные ситуации. Например, аварии, связанные с сильными залитиями, когда вода добирается до самой проводки.

Бывают и такие случаи, когда дифференциальный автомат выбивает, тогда приходится долго искать причину замыкания. По Земской, 14, например, один сосед не знал, что заливает соседа. Вода сверху из туалета капала на скрутку проводов и распаечную коробку и в один момент она спорела. Чтобы найти место замыкания, пришлось вскрывать углы на стене, удалять обгоревшие провода и наращивать проводку.

Случаются в «Губернском» и пожары. Александр Львович насчитал за два года 13 возгораний. Чтобы быстро устранил их последствия, приходится работать ночами. Важно до приезда пожарных вовремя отключить электричество, чтобы вода и пена не привели к замыканию.

Однажды при пожаре в доме № 6 по улице Земской, в третьем подъезде появился дым. Пожарные застряли при подъезде к дому. Автомат сам выключил электричество, помочь пожарных не потребовалось. В восьмом доме случился пожар, когда одна бабушка котлетки на плите оставила и ушла в магазин.

Конечно, все эти трудности не сравнить с теми, что были, когда всё электрическое хозяйство после банкротства Су-155 свалилось на УК. Возникло очень много нештатных ситуаций. Но теперь, когда подстанции передали Мосэнерго, работы заметно поубавились.

Сегодня на зданиях «Губернского» можно увидеть альпинистов. Их привлекают для установки подсветки домов на въезде и выезде в жилой массив. И скоро микрорайон будет напоминать Москву. Конечно, это довольно дорогое удовольствие. Но облагородить территорию, как считают жильцы, нужно.

В перспективе основное предпочтение будет отдаваться не только эстетике света.

– Проблема возникает в том, что наружное освещение у нас на фотореле. Так вот, одна часть микрорайона зажигается в 7.10, другая в 7.15, 7.20 в зависимости от облачности и погоды. Есть дома, стоящие буквой «Г», у которых фотоэлемент во двор смотрит. А там солнце позже появляется, – рассказывает Александр Львович. Бывает так, что автомата вечером включает свет, когда ещё светло на улице.

Решить эту проблему мы хотим, собрав управление освещением на одном пульте. Для этого предстоит свести всё «световое хозяйство» в одну базу. И тогда свет на улице и в подъездах будет включаться и гаснуть по специальному расписанию. И у жильцов не будет возникать никаких неудобств. К этому мы и стремимся.

Александр Львов



Подсветка зданий украшает город

Хорошо экономить помогают «фотореле», или «сумеречные выключатели», которые срабатывают автоматически по заданной программе. Все фотореле объединяют то, что они работают по единому закону: световой поток солнечного излучения воспринимается специальным датчиком, который вырабатывает электрический ток пропорциональной величины. При ухудшении освещенности уменьшается значение вырабатываемого тока.

Конечно, фотореле не везде можно поставить. Например, на первые этажи, куда не проникает свет...

– К тому же не всякая автоматика хорошо срабатывает, – продолжает разговор Александр Львович. – Иногда люминесцентные лампы (ЛБ) с задержками загораются. Выходишь из лифта в темном, и ждёшь, пока автоматика включит свет... Это людей очень раздражает. К тому же и сами лампы ЛБ не любят постоянно запускаться. Месяц в таком режиме проработают и сгорают. Из-за этого некоторые дома пришлось перевести на ночное освещение.

– Протяжки щитовых проводились и раньше, но вводные контакты на саму щитовую, самые основные, их за десять лет никогда никто не протягивал, потому что для этого надо отключать электричество на подстанции, – добавляет Александр Львович. – В прошлом году мы добрались и до них, высоковольтное оборудование отключали. Некоторые щитовые гайки так ослабли, что их можно от руки был открутить. Можно сказать большое дело сделали.

– В этом году с конца марта, когда ППР у нас по плану пойдёт, займёмся заменой трансформаторов, которые выработали свой срок, – продолжает Давыдов.

– А вот и один из наших лучших электриков, – представляет зашедшего во время нашего разговора молодого человека. – Знакомьтесь, Денис Сергеевич Мальцев.

По имени отчеству в управляющей компании называют всех работников вне зависимости от возраста. Такое уважительное отношение, как здесь отмечают, способствует укреплению рабочей дисциплины и создает особый настрой в работе.

ВЛАСТЬ И НАРОД

(Окончание. Начало на стр.2)

Сотрудники компании по пояс в ледяной воде устранили последствия аварий, только чтобы эти 15 семей получили все полагающиеся по договору услуги. Да ещё и надлежащего качества и в полном объёме. Всё это, слава Богу, поздрави, но до сих пор вспоминается, как кошмарный сон.

Ситуация в нашем микрорайоне за 10 лет кардинальным образом изменилась. Пример тому – новые дома по ул. Земская, 16 и 18. Практически без особых проблем мы приступили к их эксплуатации.

Итогом «Круглого стола» стало предложение Главы городского округа сделать традиционными такие встречи, независимо от значимых событий. Отдельно по каждой сфере деятельности. И, конечно, по сфере ЖКХ хотелось бы поговорить на таких совещаниях в первую очередь. Наболевших нерешаемых годами проблем в этой сфере накопилось много у всех УК округа. Это и межевание МКД, и передача бесхозных объектов от одного собственника другому, и планы взаимодействия со всеми городскими службами.

Открытый диалог с жителями округа

По передаче бесхозных объектов, в частности в микрорайоне «Губернский», Администрация округа начала процедуру через судебные органы. Так, положительное решение уже вынесено судом по наружному освещению. Находится в суде дело по улицам и детским площадкам. Надеемся также на положительный исход.

Но почему я упомянул о необходимости взаимодействия со всеми службами? Приведу пример. Так, по ЖК «Олимпийский» наружное освещение передано в городской округ г. Чехова. Делаем заявки – не выполняются. Звоню непосредственно руководителю, ответственному за это хозяйство, и слышу в ответ: «Не можем подъехать». То мешают машины, то ещё что-то, как плохому танцору. В итоге, нанимаю организацию, которая в настоящее время обслуживает микрорайон «Губернский» – и все светиль-

ники в тот же день горят. Это я к тому, что пора всем начать относиться к своим обязанностям на должном уровне и тогда всё у нас в стране наладится.

Каждый должен понимать долю своей ответственности на занимаемой должности, на своём рабочем месте, в семье. Если мы этого не сде-



ляем, то никакие усилия власти, кто бы ни стоял у «руля», нам не помогут. Так и будем «толочь воду в ступе» и брюзжать, что всё плохо.

Александр Демьянов, генеральный директор управляющей компании «СтартСтрой+»



НАШИ ЛЮБИМЫЕ

Многодетная активистка

– Руководителем отделения центра «МногоМама – Чехов» я стала прошлым летом. Началось всё с того, что через этот центр в интернете удалось «добыть» для детей бесплатные билеты в столичный театр и потом захотелось влиться в эту команду. Так в Чехове появилось своё отделение организации «МногоМама», главной задачей которой является поддержка многодетных семей, а по большому счёту – возрождение традиции многодетности в России, – поясняет наша собеседница.

Сегодня в чеховскую организацию входят 350 семей. Им регулярно предоставляются бесплатные продуктые наборы, билеты в Мелиховский музей, Чеховский городской театр, а также скидки при посещении стационарных театров.

– На свои деньги арендую помещение в ТЦ «Весна», где провожу бесплатные мастер-классы для многодетных. Обучаю желающих основам декупажа, секретам росписи нитями, изготовлению сладких букетов из гофрированной бумаги, – раскрывает свои рукодельные таланты Алёна. Как оказалось, все женщины из её рода – мастерицы. Срабатывает, по всей видимости, генетическая память. «А вот детские вещи я вижу только в период беременности, в другое время – некогда», – с улыбкой признаётся многодетная мама.

Изумляюсь ещё раз, когда узнаю, что по образованию моя собеседница – экономист по антикризисному управлению. А ещё она тренер по гимнастике для лица, имеет сертификат международной школы тайпирования. Не рутинная обречённость, а движение вперёд – вот её характерная черта.

Лицо красивым делает душа

Говорят, хорошо выглядит та женщина, что одета в счастье. А оно – счастье – у нашей героини самое многоликое. Познав радость материнства шесть раз, она открыла новую часть самой себя. Её ребячья команда, в которой самой старшей – Кате – 16 лет, а малиютке Насте – 10 месяцев, ежедневно приводит свою маму в изумление и восторг.

– Мы с мужем стремимся воспитывать детвору в строгости. В то же время у нас дружная семья, где старшие дети всегда присмотрят и поиграют с малышами. У них другое сознание и большая доля ответственности. Они очень любят друг друга. Нередко мы отправляемся в стационарные театры, ездим на экскурсии в Тулу либо в Калугу. Это ещё больше сплачивает нашу семью, – подчёркивает женщина.

Примечательно, что уже перед свадьбой её будущий муж Егор объявил о своих намерениях построить дом, который наполнит хор детских голосов. Мечты сбылись,

и сегодня супруги растят шестерых ребятишек в доме, где много простора и света. Первой помощницей в воспитании внуков является мама Алёны.

Работа главы семьейства, который обеспечивает достаток своим домашним, связана с частными командировками. Супруга ценит в нём невероятную деловитость, житейскую практичность и ответственность за семью.

ящую творческую мастерскую, где его вторая половина создаёт креативные изделия, вовлекая в процесс своих «птенчиков». Творческая реализация для женщины – это истинный глоток свежего воздуха.

– Я ухожу в творчество, когда здорово устаю. Оно наполняет меня новой энергией, которую я с радостью отдаю детям и мужу, – признаётся наша собеседница. Она считает, что главное предназначение женщины – быть хранитель-

«МногоМама» Алёны Киселёвой



Перед тем, как писать о своей героине, мне предстояло разгадать загадку: как умудряется эта молодая женщина растить шестерых (!) детей и одновременно заниматься общественной деятельностью?

– Егор заражает меня своей мудростью и рассудительностью. По гороскопу я – Стрелец, а он – Рак. Я являюсь в семье тем «движком», который ему порой приходится «глушить», – с долей самоиронии поясняет многодетная мама, тут же признаваясь, что её главная черта – это упрётость. В хорошем смысле этого слова.

Любопытно, что интересы супружеской пары не ограничены семейным кругом. Алёна поддерживает занятия Егора в байкерском клубе «MadBirds». Супруг, в свою очередь, соорудил в доме насто-

нице домашнего очага. При этом не превращаться в ломовую лошадь, которая одна везёт груз семейных забот, а сохранять свою женственность и мудрость, нести окружающим свет и тепло.

– Доверяйте себе и своим ощущениям! Прислушивайтесь к своей интуиции и внутреннему голосу! Пусть на вашем пути будет больше добрых людей и единомышленников. Пусть вас согревает свет изнутри, тогда вы и ваши дети всегда будет здоровы, – желает нашим читательницам в день 8 Марта хрупкая и одновременно, такая сильная женщина.

Надежда ЛЕСНЁВА

Сердечных дел мастер

Есть у главы семейства Кивалиных одна сокровенная мечта – «одомашнить» супругу, которая отдаёт своей работе слишком много времени. С другой стороны – он прекрасно понимает, роль домохозяйки – не для Анны Александровны.

Врач-кардиолог Кивалина всецело посвящает себя любимой работе. При этом мир и лад в семье для неё не менее важен. Вот и балансирует она между статусом успешного специалиста и любящей мамы. Как, впрочем, многие наши современницы.

– Мы все сегодня живём в ускоренном ритме. Поэтому приходится придерживаться строгой организации своего времени. К этому я приучая и своих детей. Хочется, чтобы каждая из дочерей нашла себе занятие по душе, чтобы им было интересно жить, чтобы выросли они достойными и самодостаточными людьми.

В поисках баланса

Как любая мама, Анна Александровна готова говорить о своих детях бесконечно. К примеру, свою старшую дочь – 14-летнюю Наталью, которая посещает православную школу и пишет заметки в газете, она считает спортивной девочкой. Младшая Алёна, которой исполнилось три с половиной года, посещает детский сад

и активно познаёт мир. А вот первоклассница Милана унаследовала мамину музыкальность и обожает исполнять детские песни, особенно из кинофильма о Мэри Поппинс.

– Вечера, когда мы музенируем в семейном кругу – самые любимые. Я сама, обладая колоратурным сопрано, закончила в своё время вокальное отделение музыкальной школы. Вначале были бесконечные концерты в школе, затем студенческий театр, где я исполняла оперные партии. Довелось мне петь и в церковном хоре. И всё-таки свой выбор я остановила на профессии врача. Во-первых, чтобы иметь прочную почву под ногами. Во-вторых, коль не суждено мне стать великой певицей, решила – буду продлевать жизнь людям, в том числе, своим близким, – поведала мне свою историю собеседница.

Не правда ли, звучат в ней ноты жизненной эпопеи великого Чехова? Как известно, наряду с литературной Антон Павлович занимался врачебной деятельностью. Для доктора Кивалиной жизненно необходимой компонентой является музыка. Она наполняет её жизнь духовностью, помогает абстрагироваться от окружающей действительности.

Завоевать доверие пациента

Ценить то, что у тебя есть – это тоже своеобразный талант. Им сполна обладает геройна нашего рассказа.

– Будь на то моя воля, я ничего не меняла бы в своей жизни. Она наполнена незабываемыми моментами. Начиная с нашей свадьбы, на которой гуляли будущие военные и врачи. И как гуляли! Весело и так душевно, что расставались со слезами, – рассказывает Анна Александровна о начале семейной

жизни и о супруге, который с первой встречи покорил её искромётным юмором, самодостаточностью и уверенностью в себе.

Он выступает лидером в негласной семейной иерархии. Как истинный джентльмен, всегда уступит жене. Самое удивительное, что для своей супруги – он первый стилист и модельер. Много ли на свете мужей, приобретающих жёнам платья и любимые браслеты с символическими камнями?

– Для нас очень важен круг людей, с которыми мы дружим семьями. Совместные праздники, походы в бассейн и баню – хорошая компания обогащает, – признаётся Анна Кивалина.

Вообще, она не выносит людского равнодушия и ценит в своём окружении людей, «поцелованных богом». То есть тех, кто наделён каким-либо талантом и живёт яркой, насыщенной жизнью. А вот чему до сих пор не может научиться – это отказываться, говорить людям «нет».

– При общении с пациентом я в первую очередь стремлюсь завоевать его доверие. Если человек «открылся», гораздо проще поставить ему правильный диагноз и назначить лечение, – говорит мастер сердечных дел. И при этом добавляет, что каждый человек должен активно работать над собой и своим здоровьем, налаживать тесную взаимосвязь с лечащим доктором.

– Анна Александровна, мы не просто так говорим «сердце растревожено», «на сердце легко»? Что за мистический смысл здесь кроется? – спрашиваю свою собеседницу.

– В китайской медицине сердце по праву считается владыкой всех органов и хранилищем божественного разума. Оно незримыми нитями связано с сознанием, поэтому любые неполадки в организме отражаются на сердечно-сосудистой системе. И наоборот. Наше сознание оказывает огромное влияние на сердце и сосуды, – так считает Анна Кивалина, женщина, которую природа наградила неуловимой мягкостью и обаянием. Это и есть её главные козыри в семейной жизни и профессии.

Светлана Чумакова



КОЛОНКА ПСИХОЛОГА

ШОПИНГ КАК ИСКУССТВО, ИЛИ КАК ПОКАЗАТЬ ЖЕНЩИНЕ, ЧТО ВЫ ЕЁ ЛЮБИТЕ



Тема равноправия полов, похоже, достигла своего веками ожидаемого апогея. Не во всём и не везде, но уже есть приятные для женщин результаты.

Однако в одном вопросе различия между мужчинами и женщинами непреодолимы. И это не анатомия с физиологией.

Это шоппинг!

Как выбирает покупки мужчина? Он думает: «Так, мне нужны джинсы». Идёт в ближайший магазин, примеряет две пары, одну из них оплачивает и удаляется от торговой точки примерно на год. Точно так же он покупает и всё остальное. Кроме, пожалуй, машины. Но это исключение, которое только подтверждает правило.

Женщина смотрит на дело глубже и шире. Она сначала идёт в магазин. Потому что у неё такое настроение. Там она гуляет вдоль полок, сканируя взглядом товары. Так она настраивается на нужную волну. Что-то должно зацепить взгляд – цвет, форма, шрифт на упаковке. Как правило, она редко знает, зачем именно пришла сюда. Даже если она вам говорит, что идёт за джинсами, нет никакой гарантии, что она вернётся не с оранжевой кастрюлькой или набором кистей для покраски балкона.

Кстати, выбор кастрюльки далеко не примитивная операция. Здесь недостаточно объёма, материала и цвета. Вы думаете, когда она долго крутит и рассматривает самый немудрёный предмет обихода в руках, то проверяет, насколько хорошо нанесено покрытие? Нет! Женщина в это время внутренне прожигает отношения с кастрюлей. Она представляет, что именно и в каких обстоятельствах будет в ней варить. Кто будет рядом с ней, о чём они будут говорить и во что она будет одета.

Она будет ощупывать кастрюльку и нянчить её столько, сколько будет длится этот сериал у неё в голове. И если в какой-то сцене что-то пойдёт не так, она без всякого сожаления оставит эту пустую железяку на полке и гордо уйдёт. Почему мужья так нервничают, когда им приходится участвовать в этом мероприятии? Ну как можно купить вещь, если она не вписывается в твою жизнь? «Кастрюля должна делать меня Юлией Высоцкой. И на меньшее я не согласна!» – вот как думает женщина.

Вещи для женщины служат не средством для исполнения рутинных задач, как для мужчин. Они создают её мир, её настроение, её саму. Она, как художник, выражает свои эмоции через предметы, которыми окружает себя. Это касается всего, не только одежды и обуви, как принято думать. Даже пальто, которое женщина помогает выбрать мужу, проходит через фильтр её ожиданий от жизни.

Вещи – не разрозненные предметы. Это символы её эмоций, её обереги. У каждой есть смысл и особое назначение. Женщина, возможно, и сама не отдаёт себе отчёта, что совершаёт покупки сердцем. Она просто так живёт: пишет свои истории, сказки, сценарии, играет в спектаклях и фильмах со счастливым концом.

Женщины, как дети. Поэтому, если любите, просто поддержите нас в размышлениях о том, как бурый рис будет сочетаться с оттенком нержавеющей стали. Для нас это, правда, важно.

Ольга Краснова

Коллекционер купит старинные иконы на дереве и меди, церковные предметы и книги, ямщицкие колокольчики, старинное столовое серебро и посуду, часы, фарфор, книги, лампы, картины, а так же эпоха СССР - значки, фарфоровые фигурки, бюсты, барельефы, подстаканники.

Тел: 8(916) 175-73-07. Перезвоню!



ООО «ЭЛЕКТРОЛЮКССЕРВИС»

8 (903) 5929845
8 (926) 2658575

все виды электромонтажных работ, проектировочные работы

куплю в коллекцию дорого, эпоха СССР:

ЗНАКИ ОТЛИЧИЯ 1920-60-х г.г., г. ЗНАКИ ВУЗ, АКАДЕМИЯ, ВОЕННЫЕ УЧИЛИЩА, СПОРТ, ТРУДОВЫЕ ЗНАЧКИ СССР. КАРТИНЫ НА ХОЛСТЕ И КАРТОНЕ, ЗНАМЕНА ИЗ БАРХАТА, ФАРФОРОВЫЕ И ФАЙНСОВЫЕ ИГРУШКИ, БЮСТЫ, БРЕЛЬЕФЫ, ПОДСТАКАННИКИ, а так же РАДИО 30-50 г. ОПЛАТА СРАЗУ!

8(916)175-73-07. ПЕРЕЗВОНОУ.

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕХОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ



ОБЩЕСТВЕННАЯ
ПРИЁМНАЯ

Часы приёма:

Вторник 16.00-18.00
Четверг 16.00-18.00
Тел.: 8 (915) 325-51-15

г. Чехов, ул. Ильича д. 38

ОПЕРАТИВНАЯ
ПОЛИГРАФИЯ
ВИЗИТКИ / БУКЛЕТЫ / ЛИСТОВКИ
ФЛАЕРЫ / КСЕРОКОПИЯ / СКАНЕР
БЫСТРАЯ ПЕЧАТЬ

издательство
СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ

8 (977) 595-00-00

www.severnoe-ciyanie.ru mail@5950000.ru

НАРУЖНАЯ
РЕКЛАМА
БАННЕРЫ / ШТЕНДЕРЫ
СВЕТОВЫЕ КОРОБА

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ОФИСА по адресу:
г. Чехов, ул. Земская, д.13

ООО «Скифос»

окна ПВХ, АЛ.
КВЕ, GEALAN, NOVOTEX,
PROVEDAL, SEAL.

Изготовление и монтаж
конструкций любой
сложности.

Выезд замерщика
бесплатный.

Возможность заключения
договора на дому.

СКИДКИ

8 (926) 286-89-16

8 (926) 497-60-47

ЧЕХОВСКИЕ
ВЕДОМОСТИ

Редакция газеты
«Чеховские ведомости»
приглашает к сотрудничеству

МЕНЕДЖЕРОВ ПО РЕКЛАМЕ

Приём рекламы осуществляется по адресу:
МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, г. ЧЕХОВ,
ул. Земская, д.13

8 (977) 595-00-00
mail@5950000.ru



МЕДИЦИНСКИЕ
АНАЛИЗЫ

в лаборатории ЦНИИ Эпидемиологии

*Акция действует до 31.04.2018г.

*Количество услуг ограничено

15%

НА ПЕРВИЧНЫЙ ПРИЕМ ГИНЕКОЛОГА
СКИДКА

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ
- РАСШИРЕННАЯ КОЛЬПОСКОПИЯ
- КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО БЕРЕМЕННОСТИ
- КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО БЕСПЛОДИЮ
- УЗИ МАЛОГО ТАЗА
- УЗИ ПО БЕРЕМЕННОСТИ
- БИОПСИЯ
- УДАЛЕНИЕ ЛИПОМ И КАНДИЛОМ

НОВАЯ УСЛУГА
УЗИ 3D/4D ПО БЕРЕМЕННОСТИ +
ЗАПИСЬ НА КОМПАКТ ДИСК БЕСПЛАТНО

По всем вопросам обращаться по тел.: +7 (495) 323-04-33
ул. Московская, д. 84, корп 1 cmd-chehov@mail.ru www.cmd-chehov.ru

ООО «ПроМед». ЛО-50-01-009103 от 17.10.2017

ПРОДАЮ

1 к. кв., Молодежная 11/2, 1 эт, 34/18/10, лоджия заст., евроремонт, 1 соб, больше 3 лет. Цена 2 250 т.р.

Тел.: 8-926-198-20-65. Татьяна.

1 к.кв., Русское поле, 3/4 кир, 31/17/6, норм. сост. 1 соб. Цена 1 450 т.р.

Тел.: 8-929-565-55-78. Алексей

Жилой дом в Игумново, 84 кв.м, ПМЖ (дому 2 года), 7,5 сот. Все коммуникации в доме.

Отличный, теплый, жилой. Цена 2 450 т.р.

Тел.: 8-916-153-50-67. Наталья.

2 к.кв., Гагарина 74, 2/5 пан, 46/30/6, отс. сост., 2 соб., больше 3 лет. Цена 2 350 т.р.

Тел.: 8-967-035-40-00. Марина.

3 к.кв., Маркова 13, 5/5 пан., 59/42/6, с/у совм., балкон, 1 соб., отл. ясост.

Цена 2 750 т.р.

Тел.: 8-985-833-10-65. Кристина.

Двери входные **Бульдорс**
(производство г. Казань).
Окна REHAU, MONTBLANC.
Алюминиевые конструкции.
Тел.: 8(926) 231-77-79



МЕДИЦИНСКИЕ
АНАЛИЗЫ

в лаборатории ЦНИИ Эпидемиологии

**ЭНДОКРИНОЛОГ ГИНЕКОЛОГ
ТЕРАПЕВТ КАРДИОЛОГ ОНКОЛОГ
ДИАГНОСТИКА: УЗИ·ЭКГ·ХОЛТЕР·КТГ**

ул. Московская 84, корп. 1 +7 495 323-04-33

Дополнительные медицинские услуги предоставляются ООО «ПроМед». Лицензия: № ЛО-50-01-009103 от 17.10.2017 г.

СКИДКА 20% на первичный прием любого специалиста



мкр. Губернский
+7 (499) 391-08-27

ГРУППА «МОЙ МАЛЫШ»

✓ Развивающие занятия с родителями для малышей от 1 года

📅 Вторник, четверг в 17:00

ПОДГОТОВКА К ШКОЛЕ

✓ Занятия для детей, поступающих в школу в 2017 году

📅 Вторник, четверг в 17:30

ЭСТЕТИЧЕСКАЯ ГИМНАСТИКА

✓ Группы для детей 5 - 7 лет и для детей 3 - 4 лет

📅 Четверг в 18:00, 19:00, воскресенье в 15:00, 16:30



FORALINE

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

**СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ
ЭНЕРГЕТИКИ СВЯЗИ И
БЕЗОПАСНОСТИ**

спутниковая связь, беспроводные сети,
локальные компьютерные сети,
системы безопасности, системы
видеонаблюдения, системы контроля
и управления доступом, системы
автономного и резервного
энергоснабжения

142300, Московская область,
г. Чехов, Симферопольское
шоссе, д.8

Тел.: +7 (495) 004-45-93

Моб.: +7 (925) 310-01-07

e-mail: oleg@foraline.ru

www.foraline.ru

РЕАЛИЗАЦИЯ ваших задач с недвижимостью любой сложности -
ПРОДАЖА, ПОКУПКА, ОБМЕН, РАЗЪЕЗД, АРЕНДА, ЮРИДИЧЕСКОЕ
СОПРОВОЖДЕНИЕ СДЕЛКИ, ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ,
ОФОРМЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ, БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ.



1 к-квартира
Мира, 3, 3/5 пан.,
32/18/6, 2 соб.
Хорошее сост.
Цена 1800 т.р.
Тел.: 89031052221



2 к-квартира
Земская 2, 9/16
пан. Сред. сост.
Цена 3250 т.р.
Тел.: 89031052221



Дом ПМЖ в
Чехове, 6,5 сот.
Офицерский пос.,
ул. Дубки.100 кв.м.,
брюс, свет в доме,
вода, 1 соб.
Цена 1800 т.р.
Тел.: 89031052221

Адрес: Симферопольское ш., д.6,
вход 5, этаж 2, офис № 20/1

Тел.: 8 (926) 198-20-65

E-mail: 8926 1982065@mail.ru